
tss-è

tr
União das freguesias
de Marrazes e Barosa
ounib(egcf@l

ATA NÚMERO DOIS

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, pelas dezoito horas, reuniu

o Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na delegação

da autarquia, em Barosa, com a seguinte ordem de trabalhos:

Ponto um: P 22l2O21 - Conservação e Manutenção da Rua da Fonte Ouente e Rua dos Olivais.

em Marrazes - {uste Direto, ao abrigo do n." I do artigo'19.o do CCP /Aprovação do relatório de

avaliação, da proposta de adjudicação;

Ponto dois: Modificações do orçamento da despesa -Alteração número quarenta e seis; .................

Pontotrês: Alteração ao Plano Plurianual de lnvestimentos -Alteração número seis;

Ponto quatro: Análise de orçamento - empresa Matos & Neves;

Ponto cinco: Contrato de Comodato referente ao Jardim de lnfância de Janardo - Pedido de

cotação de seguro e instalação de contadores de água e luz; ..................

Ponto seis: AtualÌzação de equipamentos - Campanha da Vodafone; ......................

Ponto sete: Candidatura à atribuição de apoios às Freguesias e Uniões de Freguesia da Câmara

Municipal de Leiria - Apresentação de atividades/projetos;

Ponto oito: lsenção de taxas - Atestados para efeitos de candidatura no âmbito do Fundo

Municipal de Emergência Social e outros apoios sociais da Câmara Municipal de Leiria;

Ponto nove: lnformações do Presidente.

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês

Teixeira Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa Violante e
Ana Elisa da Silva da Costa Santos.

.l,(,,$M

Asessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Clemente

Ponto um:

em Marrazes - {uste Direto, ao abrigo do n." l do artigo .l9." do CCP /Aprovação do relatório de

avaliação, da proposta de adjudicação

O Executivo da Junta deliberou por unanimidade aprovar o relatório de avaliação elaborado

pelos serviços, nos termos do artigo 122." do CCP; e autorizar a adjudicação do procedimento,

ao abrigo do disposto no artigo 73.o do CCP, e tendo por base o crÌtério de adjudicação fixado

no Programa de Concurso e no Convite à apresentação de propostas - a proposta

economicamente mais vantajosa, na modalidade de avaliação do preço, à entidade António

Ribeiro - Construção Civil e Obras Públicas, Lda., pelo valor de 5.285,OO€ (cinco mil duzentos e

oitenta e cinco euros), acrescido do IVA à taxa legal em vigor
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Ponto dois: O Presidente informou que aprovara, a vinte e cinco de outubro, a alteração

número quarenta e seis do Orçamento da Despesa

/f)oçneçnç nfacl

. Atividade/projeto um - jazzl4NfAzz - festival de música da Mata dos Marrazes -

3a.541,54€ (trinta e oito mil quinhentos e quarenta e um euros e cinquenta e quatro

r Atividade/projeto dois - Sou... União das Freguesias de Marrazes e Barosa - 3.5O7,5O€

(três mil quinhentos e sete euros e cinquenta cêntimos);

. Atividade/projeto três - Cuardiôes de Mata - oficinas de bio-construção na Mata dos

Marrazes -1.725,OO€ (mil setecentos e vinte e cinco euros)

(l nvesti m ento/co p ito I )
. Atividade/projetoquatro-Fresa -4.12O,5O€ (quatromil centoevinteeurosecinquenta

tr

Ponto três: O Presidente informou que aprovara, a vinte e cinco de outubro, a alteração número

O Executivo tomou conhecimento. .........................

Ponto quatro: A empresa Matos & Neves, apresentou orçamento, para execução das sarjetas,

ligação do coletor pluvìal e reposição do pavìmento, junto à Churrasqueira D. Duarte, Barosa,

sendo o valor total de 6535,20€ (seis mil quinhentos e trinta e cinco euros e vinte cêntimos). .........

Após análise, o Executivo decidiu que não irá avançar com a intervenção este ano.

Ponto cinco: No seguimento da celebração do contrato de comodato com o Município de Leiria

referente ao Jardim de lnfância de Janardo, no qual consta o compromisso de assunção pela

União das Freguesias de Marrazes e Barosa da titularidade dos contratos de água e luz, bem

como a contratação de seguro multirriscos, o Executivo deliberou solicitar a cotação de seguro

e a instalação de contadores de água e luz no edifício.

Ponto seis: O Executivo analisou a campanha promocional de telemóveis apresentada pela

Vodafone Business, tendo deliberado que o valor de pontos acumulado servirá para atualização

Ponto sete: O Executivo deliberou apresentar as seguintes atividades/projetos na candidatura

à Atribuição de Apoios às Freguesias e Uniões das Freguesias da Câmara Municipal de Leiria
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cêntimos);
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. Atividade/projeto cinco - Beneficiação do Refeitório do Estaleiro - M - 11.411,94€

(onze mil quatrocentos e onze euros e noventa e quatro cêntimos);

. Atividade/projeto seis - Beneficiação do Estaleiro - Marrazes - 34.OO8,OO€ (trinta e

. Atividade/projeto sete - Casa do Cuarda - obras de beneficiação - 5.498,ì0€ (cinco mil

quatrocentos e noventa e oito euros e dez cêntimos); ..................

. Atividade/projeto oito - Material informático - I2.OOO,OO€ (doze mil euros);

. Atividade/projeto nove - Fontanário da Cândara dos Olivais - obras de beneficiação -

. Atividade/projeto dez - Parque lnfantil - Janardo - 33.825,OO€ (trinta e três mil

. Atividade/projeto onze - Beneficiação da Mata dos Marrazes - caminhos e tilhos

pedestres - l8.45O,OO€ (dezoito mil quatrocentos e cinquenta euros);

. Atividade/projeto doze - Beneficiação e ampliação do Parque de Merendas de Marrazes

-17.22O,OA€ (dezassete mil duzentos e vinte euros);

. Atividade/projeto treze - Beneficiação do Parque de Merendas da Barosa - 17.527,5O€

(dezassete mil quinhentos e vinte e sete euros e cinquenta cêntimos);

. Atividade/projeto catorze - Beneficiação do largo Rua Prof. Maria Augusta de Sousa

Lopes - 44.271,67€ (quarenta e quatro mil duzentos e setenta e um euros e sessenta e

. Atividade/projeto quinze - Miniescavadora de Rastos - 28.29O,OO€ (vinte e oito mil

duzentos e noventa euros);

(Nõo financeiro)

. Atividade/projeto um - exotikós invasoris - meter as mãos na maTa - Disponibilização

de ferramentas e equipamentos agrícolasflorestais e recursos humanos para açôes de

controlo e remoção de espécies exóticas invasoras da Mata dos Marrazes.

Ponto oito: O Executivo deliberou manter a isenção do pagamento de taxas às pessoas que

solicitem atestados ou declarações da competência da Junta da União das Freguesias, de

acordo com a deliberação já tomada em reunião anterior (Ata número cento e sessenta, ponto

três), para efeitos de candidatura a apoios sociais da Câmara Municipal de Leiria (Fundo

Municipal de Emergência Social, npoio ao Arrendamento, Apoio à Medicação), com efeitos

imediatos, tendo em conta a atual conjuntura económica do país.

Ponto nove: O Presidente prestou as seguintes informações: ..........

r No seguimento da nomeação dos representantes do Município e União das Freguesias

de Marrazes e Barosa no Conselho Ceral do Agrupamento Escolar de Marrazes, a

Vereadora Ana Valentim irá representar o Município e o Presidente, Paulo Clemente,

representará a União das Freguesias de Marrazes e Barosa. Neste seguimento, o
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Presidente, Paulo Clemente, decidiu nomear a Vogal Ana Elisa San como sua

substituta no Conselho Ceral do Agrupamento de Escolas de Marrazes; e o Vogal José

Violante como seu substituto nos Conselho- Ceral do Agrupamento de Escolas D. Dinis

e Conselho-Ceral da Escola Secundária Afonso LopesVieira.

. O Presidente da Câmara Municipal de Leiria enviou convocatória para uma reunião

conjunta, com as Juntas de Freguesia, a realizar no dia vinte oito de outubro, pelas

quinze horas, na Sala de Reuniôes do Executivo, no edifício sede da Câmara Municipal

de Leiria, com a seguinte ordem de trabalhos: .......................

.(f

4N,'

- Contratos I nterad minÌstrativos;

- Regulamento MunÌcipal de Atribuição de Apoio às Freguesias e Uniôes das Freguesias

- Pavimentos / asfaltos pa ra dois mi I e vinte e dois / dois mil e vinte e três;

-,1." edição Ciclo de reuniões temáticas para autarcas e técnicos das Freguesias; ...................

, -. r'Reuniões individuais com as Juntas de Freguesia; .......................

- Programa "Cultura Para Todos" - pedido de colaboração; .........................

- Transferência de competências na área da Educa

- Roteiro: "Município Vai à Escola";

- Habitação: Estratégia Local de Habitação;

- Desenvolvimento Social: Programas de apoio às famílias;

- Unidades Locais de Proteção Civil e novo Sistema de Cestão lntegrada de Fogos Rurais

(Decreto-Lei n." 82l2o21de 13 de outubro - SCIFR); ..:........................

- Compostagem e recolha de porta a porta;

O Presidente, Paulo Clemente, estará presente na reunião.

. O Presidente da Câmara Municipal de Leiria, Dr. Conçalo Lopes, enviou o programa da

primeira edição "Ciclo de reuniôes temáticas para autarcas e técnicos das Freguesias",

que decorrerá de oito a vinte e quatro de novembro, no aucìitório do Estádio Municipal

Dr. Magalhães Pessoas, enviando os elementos necessários para inscrição. O

Presidente, Paulo Clemente, o Tesoureiro, Rui Caseiro e os Vogais, Ana Elisa Santos, José

Violante, José Seiça e Maria lnês Martins irão participar nesta formação;

e A Diretora do Departamento de Museus, Conservação e Credenciação / DMCC, Dra.

Teresa Mourão, enviou a notificação da Deliberação Final do Júri, no âmbito da

candidatura apresentada ao concurso "ProMuseus 2O2ì", tendo a candidatura

apresentada pelo Museu Escolar de Marrazes sido aprovada;

. A ANAFRE - Associação Nacional de Freguesias, enviou para divulgação dois

Fluxogramas relativos a Contratação Pública: Empreitadas e Obras Públicas e Aquisição

de Bens e Serviços, produzidos pelo Cabinete Contabilístico da ANAFRE;
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A ls-Art enviou, para conhecimento e devidos efeitos, o manual de apoio ao autarca da

CCDRC - Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Centro; .........................

A empresa de formação Miroma enviou, para conhecimento informação sobre a

formação que irá decorrer sobre o tema "Formação - Análise, Avaliação, Exclusão e

Adjudicação de Propostas em Contratação Pública", a ter lugar no dia vinte e cinco de

novem bro, por videoconferência;

A ANAFRE - Associação Nacional de Freguesias enviou, para conhecimento e

divulgação, o Protocolo de Colaboração assinado ontem, entre a Direção-Ceral de

Recursos da Defesa Nacional e a ANAFRE - Estatuto do Antigo Combatente. O

protocolo prevê que as Freguesias contribuam para o alargamento do conjunto de

benefÍcios conferidos aos Antigos Combatentes, através da isenção do pagamento de

atestados, certidões e outros documentos cuja emissão seja da sua competência,

apoiando igualmente atividades de natureza social, cultural ou recreativa que lhes

sejam destinadas;

A Dra. Ana Valentim enviou convite para uma reunião de parceiros do Projeto Viver

Melhor, no próximo dia vinte e nove de outubro, pelas catorze horas e trinta minutos,

na sala do executivo da Câmara Municipal de Leiria. A Secretária, Catarina Dias estará

a

a

a

presente na reunião;

a O Município de Leiria, em organização com o Agromuseu Municipal D. Julinha e com a

colaboração e participação de dezoito grupos de folclore do concelho de Leiria,

inaugurou ontem, dia vinte e quatro de outubro, a exposição "Mostra do Traje de Leiria",

na Caleria Manuel Artur dos Santos, Mercado de Sant'Ana, Leiria. O Presidente, Paulo

Clemente, esteve presente no evento.

Por não haver mais nada a tratar, e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovada, r assinada, por todos os presentes. ......................

Tesoureiro:

Vogal:

Vogal:

Vogal: \,s
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Vogal:
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